

Repercusiones por golpe militar en Guatemala

Repercusiones ha tenido en nuestro país, el derrocamiento del presidente de Guatemala, general Efraín Ríos Montt, particularmente en el desarrollo de las actividades comerciales, bancarias, turísticas y el transporte.

A raíz de tal acontecimiento político-militar, fueron cerradas las fronteras de ambos países, por espacio de varias horas, mientras se restablecían los sistemas propios del transporte, aduanas, migración, etc.

Restablecidos los controles, todo volvió a la normalidad, incluyendo el movimiento de trenes, vehículos particulares, comerciales, transportes de carreteras y ferroviarios.

Momentáneamente, fue cerrado el aeropuerto La Aurora, para los vuelos particulares y comerciales, pero luego

se reanudaron las actividades, lo que llenó de satisfacción a centenares de viajeros que esperaban ruta al vecino país.

El nuevo mandatario de Guatemala, es el general Oscar Humberto Mejía, y ha prometido mantener las mismas relaciones con El Salvador y demás países de la región centroamericana, así como con las demás naciones del orden democrático.

Sin reacciones

Las autoridades gubernamentales salvadoreñas, todavía no han tenido reacción alguna con respecto al golpe

— Pasa a la página 49 —

Para febrero o marzo elecciones, dice CCE

Desánimo total existía ayer en el Consejo Central de Elecciones, al no haber ninguna confirmación todavía sobre la ayuda del gobierno norteamericano a ese organismo que deberá realizar el Congreso, el

cual se fue de vacaciones durante un mes hasta el próximo 5 de septiembre.

Los miembros del CCE, Sr. Eliseo Rovira Mixco, Ing. Roberto Meza, Dr. Ricardo Posada, que se encontraban reunidos en el despacho del primero, pusieron en completa duda la celebración de elecciones para el mes de diciembre y expresaron que casi con seguridad éstas vendrán celebrándose los meses de entre febrero y marzo de 1984.

El Ing. Roberto Meza dijo que "como usted puede ver estamos sin hacer nada. Lo que pudimos hacer

— Pasa a la página 49 —

Lic. Pleitez M. alcalde interino

Del 8 al 14 del presente mes fungirá como alcalde interino de San Salvador el Lic. Rafael Pleitez Menéndez, décimo miembro propietario del Concejo Municipal capitalino ya que durante ese mismo periodo estará ausente de su despacho oficial, el alcalde ti-

— Pasa a la página 9 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. POLITICA CAMBIARIA. Sr. Tomás Medina, Lic. Armando Barrios, Lic. Italo Zana Letti, toman parte en la XLIX Reunión del Comité de Política Cambiaria y de Compensación, a la que asisten delegados de toda Centroamérica. El evento es auspiciado por el Consejo Monetario Centroamericano y el BCR.

Inaugurada la reunión cambiaria de CA. ayer

Ayer fue inaugurada en San Salvador, la XLIX Reunión del Comité de Política Cambiaria y de Compensación de Centroamérica, a la que asisten delegados de los Bancos Centrales del área.

Esta reunión, que fue inaugurada por el presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, Lic. Alberto Benitez Bonilla, es auspiciada conjuntamente por el Consejo Monetario

Centroamericano y el BCR.

El Comité de Política Cambiaria y de Compensación está integrada por técnicos de Bancos Centrales del área, cuya esfera de acción recae sobre aspectos relacionados con el comercio de importación y exportación, a nivel de los Departamentos del Exterior y de Control de Cambios, o sus equivalentes.

La finalidad de esta — Pasa a la página 36 —



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

A SEMINARIO CULTURAL. "El Salvador estará presente en el 'Seminario Cultural Turístico', que se efectuará del 16 al 31 de agosto en Taiwan", informan, de izquierda a derecha: Dr. José Leonidas Argüello Scaffini, Sra. María Irma Chávez de Vilanova y el Lic. José Alfredo Peñate. La delegación viajará este miércoles 10 de agosto.

\$32 millones en crédito agrícola

Treinta y dos millones de dólares han sido asignados a El Salvador, para financiar la compra de trigo y harina de trigo, aceite vegetal y arroz, durante el año fiscal de 1984, anunció el secretario de Agricultura de los Estados Unidos, John R. Block.

Dicho anuncio y también el que 25 millones de dólares han sido asignados en concepto de garantía de crédito para el mismo año fiscal de 84, lo hizo el funcionario durante su reciente visita a nuestro país.

La oficina de prensa de la embajada norteamericana en el país, expidió el si-

guiente comunicado de prensa en relación a dicha visita:

"San Salvador, agosto 8. El secretario de Agricultura de los Estados Unidos, John R. Block, anunció el sábado pasado, un aumento en el crédito agrícola para El Salvador, como una promesa del compromiso de ese país en apoyo de la agricultura salvadoreña.

Tenemos la intención de fortalecer nuestras relaciones agrícolas con El Salvador, por medio de la provisión de fondos del Programa PL-480, que serán usados

— Pasa a la página 37 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. ECONOMISTA DEL AÑO. Lic. Alexander Vásquez, recibirá el jueves por la noche la presea de "Economista del Año 1983" por parte del COLPROCE.

Ampliación de Avenida España termina a tiempo

Respondiendo a su compromiso contraído con el público, el Ministerio de Obras Públicas, concluyó las obras de ampliación de la Avenida España de esta capital, dice comunicado oficial.

Dicha arteria —agrega— comprendida en el "Programa de Ampliación de Vías Urbanas", significó la demolición del antiguo edificio de Correos, entre la Primera Calle Oriente y Calle Arce.

Al respecto, el ministro, — Pasa a la página 49 —

Alza de precios daña economía

Los comerciantes tenderos, mayoristas, detallistas, distribuidores de productos de consumo básico, están propiciando en el país, un caos económico, al elevar cada día los precios establecidos de los productos que venden.

Así lo afirmaron ayer, funcionarios del Ministerio de Economía, agregando que ya es tiempo que alguien diga a los dueños de tiendas y mayoristas distri-

buidores de productos básicos, acaparadores, el delito que se comete.

El Ministerio de Economía, ha realizado —se informó— llamados insistentes a fin de lograr concientizar a los distribuidores de productos básicos, para que no incrementen los precios oficialmente establecidos; pero estas personas, añadieron los voceros, se interesan por hacer

— Pasa a la página 36 —

No ha sido autorizado aumento de maíz blanco

Ningún aumento en el precio del maíz blanco ha sido autorizado por el Ministerio de Economía se dijo ayer.

Cualquier alteración en el precio de 23 centavos libra deberá ser notificado inmediatamente a la Dirección de Comercio Interno del ministerio al teléfono 22-7293, con el fin de imponer las sanciones correspondientes a todos aquellos comerciantes inescrupulosos que se aprovechan de

los momentos difíciles que vive el país.

En Economía se expidió un comunicado especial en el que se hace ver que dicha dependencia no ha autorizado en ningún momento aumento de precio al maíz blanco, por lo que se sigue manteniendo el precio de 23 centavos libra.

Cualquier alteración al precio establecido por la Ley Temporal de Estabilización Económica, será sancionado de acuerdo a la misma.



CONCLUYE AMPLIACION. La conclusión de los trabajos de ampliación del céntrico tramo capitalino de la Avenida España, desde donde se inicia esta importante arteria y la 1a. Calle Poniente, dio a conocer ayer el

Ministerio de Obras Públicas. La vía ampliada —se dijo— quedó habilitada para el rodamiento vehicular durante las festividades agostinas. La obra está comprendida dentro del "Programa de ampliación de vías urbanas".